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发的《现金管理暂行条例》的规定，企业日常零星开支所需

要的现金，由开户银行根据企业实际情况核定最高限额，一

般为（ ）天日常零星开支所需数量。 A. 3-5 B. 5-10 C. 10-15

D.15-30 30、一个企业只能选择一家银行的一个营业机构开立

一个（ ）账户。 来源：www.examda.comA. 一般存款 B.专用

存款 C. 临时存款 D.基本存款 31、银行按照供货方或工程承

包方的要求而向买方或业主方作出的一种履约保证承诺是银

行保函业务中的（ ）。 A. 投标保函 B. 借款保函 C. 履约保函

D. 付款保函 32、施工企业定期或每年末对应收账款进行全面

检查，预计各项应收账款可能发生的坏账，对于没有把握能

够收回的应收账款，计提坏账准备，这一会计处理依据的会

计核算一般原则是（ ）。 A. 权责发生制原则 B. 配比原则 C. 

稳健性（谨慎）原则 D. 客观性原则 33、有助于反映企业固定

资产的构成情况、使用情况和所有权状况，促使企业合理使

用固定和配备资产，充分挖掘固定资产的潜力，不断提高固

定资产的利用率的固定资产分类方法是（ ）。 A. 按固定资产

的经济用途分类 B. 按固定资产的使用情况分类 C. 按固定资产

的所有权分类 D. 按固定资产的经济用途和使用情况综合分类

34、固定资产账面原值减去预计净残值即为（ ）。 A. 应计提

的折旧总额 B. 固定资产的净值 C. 固定资产的实际价值 D. 固

定资产报废时的价值 35、某施工企业有一台原值为600000元

，预计使用年限为5年，预计净残值率为1%的施工机械，如



果采用工作台班法对该设备计算折旧，该设备预计使用寿命

为50000台班，某月份实际工作了2000台班，改月份应计提的

折旧额为（ ）。 A. 23760元 B. 13760元 C. 118800元 D. 9870元

36、按照流动负债产生的原因分类，预提费用和应付工资属

于（ ）的流动负债。 A.借贷形成的 B. 结算过程中产生的C. 

经营过程中产生的D. 利润分配产生的 37、一年内到期的长期

借款在资产负债表中应作为（ ）项目列示。 来源

：www.examda.comA. 流动负债 B.长期负债 C.介于流动负债和

长期负债之间 D. 流动资产 38、企业投资人、捐赠人或从其他

来源取得的由所有者享有但不属于企业注册资金范围的资本

，是指（ ）。 A. 股本溢价 B. 资本公积 C. 盈余公积 D. 实收资

本 39、用盈余公积转增资本时，转增后留存的盈余公积数额

不得少于注册资本的（ ）。 A. 15% B. 20% C. 25% D. 50% 40、

施工企业在工程施工过程中，能够分清工程成本的核算对象

，可以根据原始凭证直接计入工程成本的费用的是（ ） A、

直接费用 B、间接费用 C、期间费用 D、生产成本 41、下列

支出中，与施工企业生产经营活动没有直接关系的是（ ） A

、资本性支出 B、投资性支出 C、期间费用支出 D、营业外支

出 42、当合同预计总成本超过合同预计总收入时，应将预计

损失作为 （ ） A.财务费用 B.管理费用 C.当期费用 D.营业费

用 43、下列各项，可采用完工百分比法确认收入的是 （ ）

A.分期收款销售商品 B.在同一会计年度开始并完成的劳务 C.

委托代销商品 D.跨越一会计年度才能完成的劳务 44、企业某

一会计期间的营业利润＝主营业务利润＋（ ）－管理费用－

财务费用。 A. 其他业务利润 B. 营业外收入 C. 投资收益 D. 其

他业务收入 45、编制资产负债表的依据是（） Ａ.收入－费用



＝利润 Ｂ.资产＝负债＋所有者权益 Ｃ.资产＝流动资产＋固

定资产 Ｄ.资产的增加＝负债的增加＋所有者权益的增加
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